JAK NA NÁSOBILKU
1. Kartu si rozstříhejte na čtverečky – činitelé (3 x 3) a součiny (9).
2. Děti si součiny zamíchají a sestavují násobky do řady.
3. Rodiče dětem násobky = součiny mohou v řadě zakrýt otočením, dítě říká, který násobek se za otočeným násobkem skrývá.
4. Děti si sestavují příklady – činitel krát činitel, rovná se součin.
5. Rodič vybere pět součinů a děti hledají k výsledku příklady, obměňuje a zvyšuje počet součinů.
6. Rodič sestaví dětem několik příkladů, děti hledají výsledek a doplňují. 
7. Rodič po pokoji rozhodí několik součinů a děti je hledají a říkají příklady.
8. Děti k danému příkladu vymýšlejí slovní úlohy.
Příklad: Maminka měla dvě jablka a tatínek měl třikrát více. 
              Kolik měl jablíček tatínek? 
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